
Велика Британија: Конзервативци изгубили апсолутну већину у парламенту
петак, 09 јун 2017 11:23

Британски конзервативци изгубили су апсолутну већину у парламенту на превременим
изборима, показују данас објављени званични резултати, због чега је премијерка Тереза
Меј под притиском да поднесе оставку.

  

  

Овакви резултати у којима нема већине у новом парламенту доводе земљу у неизвесност
непосредно пред отварања преговора са Европском унијом о Брегзиту.

  

Према скоро потпуним званичним резултатима, торијевци воде, али чак и да освоје
предвидјених 318 места, немају потребну већину у парламенту од 650 посланика,
односно изгубили су 12 места у односу на претходни сазив. Опозициони лабуристи су
освојили 269 места, 29 више него раније.
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Ово је лични пораз за Терезу Меј која је расписала превремене изборе рачунајући на то
да ће освојити јачу већину, што би јој ојачало позицију у преговорима о изласку
Британије из Европске уније.

  

  Мејова се надала да ће после овоих избора имати отворене руке да преговара "тврди"
Брегзит са европском двадесетседморицом од 19. јуна, годину дана после референдума
на коме су Британци гласали да изадју из Европске уније.

  

Медјутим, лабуристи Џеремија Корбина, који је по оценама аналитичара водио успешну
кампању, помели су њене планове. Корбин, који је поново изабран у својој изборној
јединици Ајлингтон на северу Лондона, одмах је позвао Терезу Меј да поднесе оставку.

  

Тереза Меј, која је такодје поново изабрана у својој изборној јединици Мејденхед, само је
рекла да какви год да су резултати, њена партија ће осигурати стабилност која је
потребна земљи.

  

Она је додала да ако се потврди да је Конзервативна странка освојила највише места и
вероватно највише гласова, да је на њој да осигура да земља има период стабилности и
да ће то и урадити. 

  

Конзервативци сада треба да формирају коалицију са неком другом партијом, на пример
ирским Унионистима, или да се одлуче за мањинску владу. У оба случаја, преговри о
влади могли би да одложе разговоре о Брегзиту.

  

Поред торијеваца, највећи губитник избора је Шкотска народна партија (СНП) која се
залаже за независност Пкотске, освојила је 35 места, што је 21 место мање него раније.

  

Либерали демократи, једина јасно проевропска странка, освојила је додатних четири
места, и има укупно 12 места у новом сазиву. Та странка је синоћ саопштила да неће
улазити ни у какве коалиције.

  

 2 / 3



Велика Британија: Конзервативци изгубили апсолутну већину у парламенту
петак, 09 јун 2017 11:23

Евроскептична партија Укип изгубила је своје једино место које је имала у парламенту.

  

Када је реч о шкотској партији СНП, њен губитак места је врло лоша вест за намеру
странке да тражи нови референдум о независности Шкотске, оценио је један стручњак.

  

Тереза Меј је заказала превремене изборе у априлу, супротно сопственим ранијим
обећањима, надајући се да ће искористити предност од 20 процентних поена у односу
на лабуристе колико су јој тада давале анкете. Медјутим, Корбин је водио динамичну
кампању, имао броје сусрете са бирачима и искористио неколико промашаја Терезе Меј,
као на пример о социјалној заштити.

  

Парадоксално, Брезгит је током кампање пао у други план испред питања социјалне
заштите и безбедности, у земљи где су била три терористичка напада за мање од три
месеца.

  

(Бета)

  

Видети још:  Медији у Великој Британији након избора: Коцка Терезе Меј која се није
исплатила; Џереми Корбин: Мислим да је ово довољно да Меј оде 

  

Најџел Фараж: Шта год да се догоди, Тереза Меј је готова; Ако Брегзит буде угрожен
враћам се у политику 

  

Велика Британија: Према првим пројекцијама Конзервативна странка имаће већину у
палраменту, недостајаће 12 места до апсолутне већине
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